

## **В Отделе МВД России по Катав-Ивановскому району состоялось итоговое заседание Общественного совета**

24 декабря в Отделе МВД России по Катав-Ивановскому району состоялось итоговое заседание Общественного совета, в котором приняли участие заместитель начальника ОМВД Александр Епифанов и члены совета. Основной темой мероприятия стало подведение итогов работы общественной организации.

Поприветствовав присутствующих, Александр Сергеевич открыл заседание и сразу перешел к актуальным и приоритетным вопросам деятельности ОМВД. Он привел статистику по уголовным делам, затронув вопрос профилактики мошенничества, совершаемого с использованием IT-технологий, довел до общественников информацию об основных видах мошенничества и их особенностях.

Далее председатель Общественного совета при ОМВД России по Катав-Ивановскому району Александр Шукаев довел до присутствующих информацию о проделанной работе за 12 месяцев. Отмечено, что представители общественности приняли участие в 13 мероприятиях, направленных на формирование положительного общественного мнения о деятельности ОМВД, в том числе «Студенческий десант», «Гражданский мониторинг», мероприятиях посвященных памяти сотрудников ОМВД и празднованию 76-летия Победы в Великой Отечественной войне. Совместно с Общественным советом при ОМВД был организован и проведен конкурс детского рисунка «Полицейский Дядя Степа».

В ходе заседания обсуждены вопросы организации и проведения мероприятий, запланированных на 2022 год. Особое внимание уделено планированию акций и мероприятий, нацеленных на организацию патриотического воспитания молодого поколения и профилактику мошенничества.

Завершая заседание, заместитель начальника ОМВД России по Катав-Ивановскому району Александр Епифанов поблагодарил общественников за сотрудничество с органами внутренних дел и пожелал представителям общественности дальнейшей продуктивной работы.

